

Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 74 (9531) Вторник, 6 июля 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Колейка", а также в киосках "Вестич" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Перепись населения 2 Соревновались «профи» 3 В здоровом теле - здоровый дух 4 Реклама, объявления

Помощь – в помощь



Рассмотрев Ваше обращение, Администрация области нашла возможность
дать Вам материальную помощь в виде беспроцентного займа. Надеюсь, что
эти средства будут своевременными и помогут преодолеть жизненные трудности.

От всей души желаю Вам Мира, Здоровья и достатка Вашему дому!

С уважением,
Губернатор Кемеровской области

А.Г. Тулев

85 МЫСКОВСКИХ ПЕНСИОНЕРОВ получили 29 июня материальную помощь в виде беспроцентного займа в общей сложности почти на миллион рублей от областной администрации.

В день выдачи беспроцентного займа в городском Центре культуры в послебеденное время я побеседовала с одной из получателей ссуды. 77-летняя пенсионерка А. П. Тенешева не скрывала того, что очень довольна вниманием и помощью от губернатора Кемеровской области А. Г. Тулевого.

- Знаете, - сказала Анастасия Павловна, - пенсия у меня не очень большая. Я еще внучкам помогаю, а полученные десять тысяч очень кстати, я потрачу их на ремонт квартиры. Давно собиралась это сделать, да все никак не получалось. И вот такая помощь. Не очень заметно будет, что эту сумму у меня из пенсии в течение года высчитают. Так что я рада и благодарна всем, кто такую поддержку пенсионерам оказывает.

Утром 30 июня А. П. Тенешева пришла в редакцию городской газеты «Вариант»,

нашла автора этих строк. Извинившись, Анастасия Павловна сказала:

- Пожалуйста, от меня и других пенсионеров напишите слова благодарности за оказанную материальную помощь лично губернатору Кемеровской области Аману Гумировичу Тулеву, председателю областного совета ветеранов войны и труда Нине Павловне Неворотовой и нашему городскому совету ветеранов во главе с Виктором Сергеевичем Пудовкиным. Просто я вчера забыла вам об этом конкретно сказать, возраст берет свое.

Однако годы годами, а в ходе беседы Анастасия Павловна призналась, что недавно прочитала книгу А. Г. Тулева «Преодоление». Ее подарили внучке. Очень понравилась пожилой женщине эта книга. Простым, доходчивым языком написана, легко и быстро читается. Читая это литературное произведение, мысковская пенсионерка даже прослезилась, и всем советует его прочесть.

Из разговоров с мысковскими получателями материальной помощи в виде беспроцентной ссуды выяснилось, что полу-

чают они ее по паспорту, по заявлению, с поручителем, в основном, на ремонт квартиры, частного дома, установку сантехники, на приобретение угля, дров, бытовой техники, на лечение (чаще всего на протезирование зубов), операции и пр.

В списке получателей займа нуждающиеся малообеспеченные пенсионеры.

Как сказал председатель городского совета ветеранов войны и труда В. С. Пудовкин, подобная материальная помощь в виде беспроцентного займа в Мысках оказывалась три года назад. Пенсионерам всех городов и районов такую помощь из бюджетных средств выделяет администрация области и областной совет ветеранов войны и труда. На этот раз очередь дошла до Мысков. Кстати, благодаря главе города Ю. А. Торопову у нас ежемесячно получают беспроцентную ссуду несколько нуждающихся малообеспеченных пенсионеров.

Нынешняя помощь, полученная 85 мысковскими пенсионерами за счет областного бюджета, особенно важна в год 65-летия Великой Победы.

Л. РУСАНОВА.
Фото Н. СИМОНОВА.

Впереди – взрослая жизнь

25 июня в средних школах города прошли выпускные вечера. На них навсегда простились с любимыми учителями, одноклассниками 309 выпускников одиннадцатых классов. В торжественной обстановке им были вручены аттестаты о среднем (полном) образовании. Они, кстати, нового образца. По размеру гораздо больше предыдущих, впечатляющее, красивое, с приложением, где выставлены оценки по учебным предметам и вложенным свидетельством о результатах государственного единого экзамена.

Среди выпускников-2010 пятеро золотых и шестеро серебряных медалистов. Отрадно, что все претенденты на эти награды за успехи в учебе подтвердили свои знания в ходе экзаменов и ЕГЭ. Самый большой «урожай» медалей в средней школе № 12. Выпускники двенадцатой Алена Якушевская, Дарья Авдеева, Игорь Минаков награждены золотыми медалями, а Ксения Сидорова и Мария Каукина – серебряными.

У выпускников средней школы № 5 одна золотая медаль у Анастасии Губаревой и три серебряных – у Дмитрия Калинина, Анны Левицовой и Михаила Клименко. Выпускник средней школы № 2 Александр Петюшин удостоен за успехи в учебе золотой медали, а его ровесница из средней школы № 4 Александра Катаева – серебряной.

По итогам 2009-2010 учебного года стало известно, что в Кузбассе окончили школу тридцать тысяч юношей и девушек. Из них 240 с золотой и 276 с серебряной медалями. А на губернаторском приеме, который состоялся в областном центре 23 июня, чествовали победителей Всероссийской Олимпиады школьников и 34 выпускников, набравших 100 баллов по ЕГЭ. К сожалению, мысковичан в их числе не было.

Аттестаты об основном общем образовании также нового образца, их, закончив девять классов, получили в этом году 560 учеников.

НАШ КОРР.

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 5 по 9 июля с 15:00 до 17:00 часов вас ждут:

6 июля – Пастушенко Татьяна Владимировна – начальник департамента строительства Кемеровской области – тел. 58-55-45.

7 июля – Акибова Татьяна Васильевна – начальник архивного управления Кемеровской области – тел. 58-30-56.

8 июля – Сницкая Светлана Васильевна – начальник управления общественных отношений администрации Кемеровской области – тел. 36-34-33.

9 июля – Вержицкий Григорий Анатольевич – начальник департамента образования и науки Кемеровской области – тел. 36-43-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8:30 до 17:30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области: 58-41-97.



Подойти ответственно

В нашей газете от 16 марта сего года уже подробно рассказывалось о том, что в период с 14 по 25 октября 2010 года пройдет очередная Всероссийская перепись населения под девизом «России важен каждый».

Состоится перепись и в нашем городе. Читатель вправе спросить: а зачем она вообще нужна, что дает?

Перепись населения – основной источник информации о численности проживающих, его структуре, распределении по территории страны. Перепись позволит получить данные о национальном и языковом составе населения, его образовательном уровне, социально-экономических характеристиках. И такая информация крайне важна и необходима для определения социально-экономического развития России.

Только перепись дает уникальные демографические и социально-экономические показатели в различных их сочетаниях. Эти данные невозможно получить при текущем учете или использовании данных административных источников. Полученные сведения исключительно важны для нашей страны как в целом, так и для каждого россиянина в отдельности.

Данные о численности и составе населения необходимы для формирования бюджетов всех уровней, на их основе производится расчет параметров социально-экономического развития страны и ее регионов. Все это требует регулярного обновления информации.

Первая Всероссийская перепись населения состоялась в 2002 году. Она позволила увидеть портрет нашей страны на тот момент, создала статистическую научную базу для реализации национальных проектов и программ в области жилья, здравоохранения, образования, развития агропромышленного комплекса и так далее.

Прошлую перепись показала все. Сложность демографической ситуации и позволила скорректировать политику государства в этом направлении, включая меры по стимулированию рождаемости.

Итоги переписи использовались при разработке практически всех основных документов последних лет.

Перепись 2010 года даст возможность увидеть практические результаты той созидательной работы, которая была проделана в последние годы. Мы узнаем о точных цифрах, как повлиял на жизнь в России мировой экономический кризис. Все это – показатели качества жизни россиян, и очень важно проследить его динамику от 2002 до 2010 года.

Статистические данные, которые даст перепись, будут способствовать выходу России из кризиса и повышению уровня жизни в последние годы.

На коллегии администрации

1 июля в актовом зале администрации города состоялась очередная коллегия, где рассматривались вопросы «О подготовке учреждений образования г. Мыски к новому 2010 – 2011 учебному году» и «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы на территории муниципального образования «Мысковский городской округ» к работе в осенне-зимний период 2010 – 2011 года».

Заслушав докладчиков, коллегия администрации города решила:

По вопросу подготовки образовательных учреждений ремонтно-строительные работы в образовательных учреждениях завершить до 30.07.2010 г. Обеспечить реализацию мероприятий муниципальной целевой программы «Обеспечение энергетической эффективности и энергосбережения в учреждениях социальной (бюджетной) сферы муниципального образования «Мысковский городской округ» на 2009 – 2010 гг.» относительно образовательных учреждений - до 01.12.2010 г.

По подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы - признать работу предприятий жилищно-коммунального комплекса и энергоснабжающих организаций по подготовке и осуществлению отопительного сезона 2009 – 2010 года удовлетворительной, т.к. предприятиями за рассматриваемый период были выполнены все запланированные мероприятия по подготовке к зиме. Это позволило осуществить подачу тепла в жилые дома, объекты социальной сферы и предприятиям без срыва сроков, без потока жалоб, а в течение всего отопительного сезона – без аварийных отключений. Директору МУ «Управление городским хозяйством г. Мыски» А. М. Кульчицкому было поручено обеспечить выполнение всего комплекса мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2010 – 2011 годов.

Первому заместителю главы города Мыски А. В. Бельницкому, начальнику финансового управления Т. П. Коротковой необходимо обеспечить своевременное финансирование мероприятий, предусмотренных бюджетом города на 2010 год по программе «Модернизация объектов жилищно-коммунального хозяйства МО «Мысковский городской округ» на 2010 год», программа «Подготовка к зиме ЖКХ на 2010 год» в полном объеме.

НАШ КОРР.

На территории Российской Федерации имеет место реализация продукции под торговой маркой «ZEPTER», не соответствующей санитарно-гигиеническим требованиям.

Так, ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в городе Москве» были проведены санитарно-химические исследования наборов кухонной посуды из коррозионностойкой стали, маркированные товарным знаком «Haus Muller Zepter» (арт. НМ-1009, арт. НМ-1010) на соответствие ГН 2.3.3.972-00 «Предельно допустимые количества химических веществ, выделяющихся из материалов, контактирующих с пищевыми продуктами». Исследования показали превышение допустимых количеств миграции химических веществ (ДКМ) по марганцу от 5,6 до 292,5 раз, никелю от 1,7 до 2,1 раза, железу от 5,4 до 287,5 раза. В процессе исследований, при контакте с модельной средой (4% раствор уксусной кислоты), внутренняя поверхность образцов посуды на уровне контакта с жидкостью изменила цвет на темный.

Юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, реализующим посудохозяйственные товары, а также занятым в сфере общественного питания, принять к сведению информацию, не допускать реализацию и использование данного вида продукции.

Профмастерство – на «отлично»

Второй год подряд в Мысковском АТП среди водителей проводится конкурс профессионального мастерства. Целью нынешних соревнований являлась проверка мастерства как профессионального, так и спортивного, а также выявление лучших водителей в личном зачете.

Конкурс проходил в два тура: на первом у водителей проверялись знания правил дорожного движения (ПДД), а во втором туре они соревновались на трассе, проложенной на территории АТП по скоростному маневрированию автомобиля.

Проверка знаний ПДД проходила по тем экзаменационным билетам установленного образца, по которым отвечают курсанты, обучающиеся в автошколах. Каждый участник конкурса отвечал на билет, в котором было 20 вопросов.

Все 23 участников в конкурсе прошли этот тур достаточно уверенно, хотя и получили не большое количество штрафных баллов. В числе 23-х были не только водители, но и автослесари, и ИТР.

Далее водители старались как можно быстрее проехать по трассе, выполнить на набора штрафных очков все фигуры – виды и размеры которых предусмотрены правилами проведения соревнований по автоспорту. Расшифруем эти фигуры поподробнее.

Со старта водитель на автомобиле устремляется по трассе, а затем задним ходом должен заехать в бокс, не задев при этом установленные стойки, обозначающие помещение. Далее участник должен выполнить фигуру «парковка», еще среди водителей называемой «тещей». Это сложное упражнение заключается в том, что при ограниченном пространстве водитель должен припарковаться к обочине среди двух уже стоящих здесь автомобилей.

Далее участники проходили «змейку» передним и задним ходом, «эстафету», «колоно», «круг» и финишировали.

Однадцать водителей соревновались на трассе на автобусе марки «НефАЗ-5299».

Лучше всех ответил на теоретические вопросы по ПДД Юрий Милованов, но, заработав штрафные баллы на «змейке» и «парковке», остался на пятом месте. А победил в этом классе машин Сергей Гусев (334 штрафных балла). На втором месте Дмитрий Смаль и замкнул тройку призеров Олег Павлыгин.

Отметим, что водители автобусов «НефАЗ» перевозят мысковчан на маршрутах, где ездят наибольшее количество пассажиров. И поэтому от водителя этого класса машин требуется особое профессиональное управление автомобилем. Ведь главное для водителя – это безопасная езда по городским маршрутам. Он ведь несет полную ответственность за жизнь перевозимых пассажиров.

Не меньшая ответственность лежит на водителях, управляющих автобусами марки «ПАЗ-3205». В этой номинации победителем стал Владимир Колчин (180 баллов). Вторым призером стал Сергей Мальшаков, а третье место досталось Михаилу Власову.

Восемь человек участвовали в соревновании на автомобиле ГАЗ-3110 («Волга»). Отличился опытный Павел Русинов (289 баллов). Семидесят одно очко проиграл победителю серебряный призер Александр Гавриков. Третьим стал Валерий Чурин.

Победители и призеры получили в награду от администрации и профкома АТП ценные призы: палатки, сертификаты для приобретения аппаратуры в салонах супермаркетов «М-видео», наборы водительского инструмента. Остальные достались утешительные призы.

- Лучшие водители поедут на областной конкурс, - сказал в коротком интервью корреспонденту газеты директор АТП Михаил Владимирович Кабанин. – Им предстоит представлять наш коллектив в Кемерове и бороться с лучшими водителями других городов Кузбасса. Надеюсь на успешное выступление наших автоспортоменов. И уверенности в этом прибавили нынешние соревнования.

А. АНАТОЛЬЕВ.

Счетчики – для экономных

В последние два года в нашем городе в социальной сфере (учреждениях культуры, здравоохранения, образования) проводятся мероприятия по энергосбережению. В экономном режиме работает освещение центральной улицы – Советской. Многие горожане, оценив преимущества минимальной оплаты, устанавливают в квартирах счетчики учета холодной и горячей воды.

Чтобы мысковчане еще более убедились в необходимости установки счетчиков, наш корреспондент встретился с директором муниципального учреждения «Управление городским хозяйством города Мыски» Александром Михайловичем Кульчицким и попросил ответить на ряд вопросов.

- Александр Михайлович, зачем нужно устанавливать счетчики в квартирах, частных домах?

- Вначале расскажу, какие счетчики воды бывают и для чего они предназначены. Существуют два основных вида приборов учета воды, по которым ведутся расчеты: коллективный (общедомовой) и индивидуальный (квартирный). Общедомовые приборы устанавливаются на воде в доме и измеряют общий объем потребления жителями дома холодной и горячей воды. Квартирные водосчетчики устанавливаются в квартире и, соответственно, замеряют объем потребления воды только в этой квартире.

В отличие от квартирных, общедомовые приборы учета позволяют контролировать не только объемы потребления, но и параметры качества ресурсов (давление, температуру и др.), несоблюдение некоторых из них может привести к неоправданному увеличению объемов потребления (например, при увеличении холодной воды, снижении температуры горячей и т.п.).

Кроме того, домовые счетчики позволяют аккуратно подсчитать, «увидеть» потери воды от центрального теплового пункта (ЦТП) до дома при расчетах с ресурсоснабжающими организациями, выявить утечки в системах воды – и теплоснабжения жилого дома, т. е. дать реальные возможности для ресурсосбережения. Только установка общедомового прибора позволяет понять, где именно происходит утечка – на домовых сетях или от ЦТП до дома.

Вычислить утечки довольно просто. О том, что что-то не так, коммуналщикам становится ясно уже в период расчета суммы платежа за воду. Расчет стоимости воды по общедомовому счетчику определяется из показаний общего расхода воды, поделенного на число всех зарегистрированных в доме жильцов. Таким образом, можно вычислить не только сумму к оплате, но и расход воды в среднем на человека по дому. Наконец, квартирный счетчик никак не подсчитает затраты воды на содержание общих территорий дома, уборку и поливу.

При этом важно помнить, что каждый житель помимо фактически потребленного

им объема воды должен оплачивать расход воды на общедомовые нужды, а их с помощью квартирных приборов учета определять нельзя. Для этого необходимы общедомовые приборы учета, которые будут учитывать весь объем горячей и холодной воды, потребленный домом.

- Расскажите, пожалуйста, о преимуществах квартирных приборов учета.

- Квартирные приборы учета позволяют: первое – это оплачивать только фактически потребленную воду, без учета внутридомовых промочек, несанкционированных потребителей воды и так далее. Второе – не предоставлять справки в абонентский отдел о временном отсутствии членов семьи, чтобы сделать перерасчет по оплате за воду; и, в-третьих, не оплачивать воду за тех, кто проживает, но не зарегистрирован в вашем доме.

Индивидуальный (квартирный) прибор учета – реальная возможность экономии не только воды, но и содержимого Вашего кошелька. Так, жители, установившие приборы учета на потребление как горячей, так и холодной воды, получают существенную экономию по сравнению с оплатой по нормативной ставке.

В некоторых случаях экономия составляет до 60 %. А это значит, всем, кто хочет знать, сколько и за что он платит, такой прибор просто необходим.

Как правило, в квартире ставят два счетчика – на холодную воду и на горячую. Окупается такой счетчик достаточно быстро, минимум за три месяца. Так, к примеру, специалисты жилищно-коммунального хозяйства уверяют, что особенно стоит задуматься над установкой квартирного счетчика тем, у кого в квартире прописаны трое и более человек. В этом случае расходы на приобретение счетчика окупаются менее чем за год.

Вы можете самостоятельно купить приборы учета, но работники управления городским хозяйством не советуют вам устанавливать счетчики самостоятельно, поскольку некачественная установка, во-первых, может привести к промочекам и засыпкам соседей, во-вторых, энергоснабжающая организация не примет к работе приборы, смонтированные с нарушением технологических требований (место установки и пр.). Так что советуем обратиться к специалистам.

Следующий шаг – отремонтируйте все краны, перекрывающие подачу воды в квартиру, или поставьте новые, проверьте все водопроводные трубы в квартире, чтобы не пришло потом оплачивать промочки.

Если подвести итог, то можно сделать следующий вывод: установив приборы учета в своей квартире, вы экономите содержимое вашего кошелька, что крайне важно в наше непростое экономическое время.

Интервьюировал
А. КОМАРОВ

За здоровый образ жизни

O вреде табакокурения

По решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) ежегодно 31 мая отмечается Всемирный день без табака. В этом году по инициативе ВОЗ он проходил под девизом «Особая значимость для женщин и девочек». ВОЗ акцентирует внимание на рисках для здоровья, обусловленных употреблением табака женщинами и девочками, и пропагандирует действенные меры по сокращению его употребления.

В России курят около 50 % населения, при этом темп роста курящих в нашей стране один из самых высоких в мире: за последние три года количество сигарет, выкуриваемых в стране, увеличивается на 2-5% в год, число курильщиков ежегодно возрастает на 1,5-2%, включая женщин и подростков. По экспертным оценкам, в настоящее время Россия находится на 4-м месте в мире по распространению табакокурения среди подростков. Из 33,4 % курящих подростков 13-15 лет 29,8 % составляют девочки и 40,6 % мальчики.

Многие курильщики спокойно относятся к имеющейся у них вредной привычке. Они убеждены, что курение не наносит большого вреда организму, им неизвестно о пагубных последствиях курения или же они стараются не обращать на это внимания. Как правило, они не знают ничего или имеют весьма туманное представление о реальных последствиях курения. Серьезный вред, который наносит курение организму человека, не подлежит сомнению. В табачном дыме содержится более тысячи различных ядовитых компонентов. Летучие вещества и его частицы действуют на организм человека отравляюще. В момент затяжки температура на кончике сигареты достигает 600-9000 С. При курении происходит сухая перегонка (синтез) табака, в результате образуются токсические органические вещества. Свыше 200 из них особо опасны для организма человека. В народе недаром настой табака применяют для обработки садов-огородов от вредителей, табак кладут в одежду при ее хранении от моли. К основным вредно действующим веществам относятся никотин, эфирные масла, окись углерода, углекислый газ, аммиак и другие. Особо опасен табачный деготь, состоящий из смол различных веществ, бензопирен, изотоп полония-210 (радиоактивное вещество, излучающее гамма-лучи, в моче курильщика их в 6 раз больше, чем некурильщика), радиоактивный свинец, висмут, мышьяк, калий, а также масленая, уксусная, муравьи-

ная, валерьяновая и синильная кислоты, северодород, формальдегид и другие вещества. Наиболее опасен никотин, составляющий до 28% от общей токсичности табачного дыма.

Особую озабоченность вызывает проблема негативного влияния табакокурения на репродуктивную функцию женского организма. Курение женщин вносит расстройства в основную функцию женского организма - репродуктивную. Данные многочисленных исследований свидетельствуют, что именно курение является причиной таких заболеваний и расстройств, как отслойка и предлежание плаценты, преждевременные разрывы половых оболочек, ранние и поздние токсикозы, выкидыши, преждевременные роды. Кроме того, риск мертворожденности увеличивается на 20-30 %. Есть данные о том, что курение матери в течение беременности может привести к никотиновой зависимости у их детей. Причем, вероятность никотиновой зависимости у дочерей является более сильной, чем у сыновей. Механизм формирования этой зависимости состоит в том, что никотин оказывает воздействие на развивающийся мозг плода. Никотин, способный проходить через плацентарный барьер, повышает активность холинергических нервов и повреждает допаминергическую систему мозга. И, таким образом, подростки, начиная курить, очень быстро приобретают никотиновую зависимость. Американские и датские учёные установили, что никотин влияет не только на физическое развитие плода, но и на социальные наклонности будущего ребенка. Чем дальше и интенсивнее курит будущая мать, тем больше вероятность, что она «родит преступника». Те, чьи матери курили очень интенсивно в последние месяцы беременности, совершили особо тяжкие преступления с повышенной жестокостью к своим жертвам.

С целью снижения потребления табака, уменьшения частоты заболеваний, связанных с курением, законодательными органами многих стран предпринимаются различные меры по ограничению курения и рекламы табачных изделий. Так, например, в Российской Федерации 10 июля 2001 года принят федеральный закон «Об ограничении курения табака» № 87-ФЗ, который:

➤ Обязывает производителей сигарет: размещать на каждой пачке сигарет предупредительные надписи о вреде курения табака, которые должны занимать не менее 25 % площади большей стороны табачной упаковки; давать информацию о содержании вредных для здоровья веществ – смол и никотина.

➤ Запрещает розничную продажу сигарет с содержанием менее 20 штук сигарет в каждой упаковке (пачке), поштучную розничную продажу сигарет и папирос, а также продажу табачных изделий с использованием автоматов.

➤ Запрещает розничную продажу табачных изделий в организациях здравоохранения, образовательных организациях и организациях культуры, а также в физкультурно-спортивных организациях.

➤ Не допускает розничную продажу табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет.

➤ Запрещает курение табака на рабочих местах, в городском, пригородном транспорте и на воздушном транспорте, в закрытых спортивных сооружениях, организациях здравоохранения, образовательных организациях и организациях культуры, помещениях, занимаемых органами государственной власти.

➤ Обязывает органы здравоохранения, образования и культуры через средства массовой информации регулярно осуществлять пропаганду знаний о вреде курения.

Нарушение отдельных положений данного закона влечёт за собой привлечение к административной ответственности в соответствии с административным кодексом Российской Федерации. Так, например, за нарушение установленных правил продажи отдельных видов товаров (в том числе табачных изделий несовершеннолетним) налагается административный штраф на граждан в размере от 3 до 15 минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц – от 10 до 30 минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц – от 100 до 300 минимальных размеров оплаты труда (ст. 14.15 КоАП РФ).

Антникотиновая пропаганда, попытки путём наказаний и запретов подавить зависимость человека от курения не дают положительного эффекта. Самый верный способ отыскания от курения – познание себя и работа над собой. Тот, кто уже приобрёл эту вредную и опасную для здоровья привычку, поступит разумно, если немедленно начнёт работу над собой, чтобы её изжить..

Если вы ещё не втянулись в курение, а только пробуете, «балуетесь», то самое лучшее, что можете сделать – прекратить, так как курение является примитивным способом самоутверждения, а вот последствия для здоровья могут оказаться плачевными.

Можно продолжить курить, но тогда хотя бы помните, что каждый день 11 тысяч жителей земли умирают от болезней, связанных с табакокурением.

Управление Роспотребнадзора по Кемеровской области в г. Мыски.

- Дорогие подростки! – сказала она. – Берегите свое здоровье, укрепляйте дух и тело! Помните, вы – наше будущее, а оно должно быть здоровым и счастливым!

За это пожелание дети «проголосовали» единогласно. Праздник начался. Умиление и восторг у зрителей (родителей и учителей) вызвало выступление самых маленьких участников, которые с не меньшим азартом, чем их старшие товарищи, вступали в принципиальные спортивные поединки. Завершен был этот феерический праздник спорта распределением призовых мест и вручением грамот. Исключительно все участники мероприятия получили колоссальный заряд положительной энергии и оптимизма. Однако дадим слово Н. Сойновой: «Мне по долгу службы часто приходится общаться с женщинами-матерями, разведенными, в одиночку поднимающими детей, которые сетуют: «Не пила, не курила, ехала на трех работах – все ради сына (дочери)...И вдруг... сын подрос – курит, пьет, принимает наркотики дочь, не думают устраиваться на работу, учиться и вообще как-то думать о будущей жизни.» Очень больно слышать об этом, однако винить матерей здесь причины нет – она действительно старалась, «ставила крест» на себе... Но именно такая безоглядная самоотдача и приводит к тому, что дети «отбиваются от рук» и идут по неверному пути. Как предотвратить алкоголизм и курение? Есть хороший способ, который называется «культура питания». Суть проста: если вы сами не устраиваете диких пьянок, то и у вашего ребенка гораздо меньше шансов стать алкоголиком. Вид бутылки с самогоном в грязном подъезде не должен вызывать у него радости. Посудите сами. Выпить два стакана вина под красиво приготовленное (пусть и недорогое) мясо гораздо приятнее, чем бутылку залпом без закуски в подворотне.

С курением сложнее – любой матери трудно смириться с тем, что ее ребенок начал «дымить». Однако и здесь можно найти способ: один из пап, узнав о том, что его дочь курит, купил ей очень дорогие длинные сигареты. Мол, если уж куришь, делай это красиво и со вкусом. Задумка оправдалась: хорошие сигареты стоят дорого, следовательно, у девушки не будет возможности курить много.

Как уберечь подростка от плохой компании? Да просто – создать хорошую! Если ребенок с детства окружен детьми, заинтересованными в учебе, у них имеются общие интересы, родители рады гостям, которые приходят к ребенку и они знают, что за какую-нибудь ерундовой каверзу ему не снимут голову, а, наоборот, поймут и рассудят по справедливости... Ему не нужно будет прятаться от родителей на улице, нюхать клей и пить пиво в подъездах.

Я уверена, что если родители предлагают чаду много вариантов реализации себя – музыкальную школу, например, спорт, олимпиады, КВН, ну, или хотя бы походы с отцом на рыбалку или с мамой на пляж, в магазин «Всё для ремонта»... Вероятность того, что он вырастет, не интересуясь ничем, кроме развлечений, становится значительно ниже. Ребенок должен знать, что дома его не будут портить и ругать, чтобы выместить свою обиду на жизнь, а любят и ждут. Только тогда сомнительные друзья и компании будут ему не нужны.

НАШ КОРР.

Спорт как альтернатива



Вредным привыкам

В самом начале лета на базе школы № 3 произошло примечательное для школьной детворы событие. Речь идет о спортивном празднике «Мы за здоровый образ жизни», проводившемся в рамках акции «Здоровье».

Организаторами мероприятия выступили администрация школы и ее педагоги В. Ю. Жмайлик, О. В. Носырева, Л. А. Печкунова.

На этом спортивном празднике подрастающему поколению была наглядно показана альтернатива наркотикам, алкоголю и табачной продукции – спорт и здоровый образ жизни. В фойе школы все желающие могли увидеть стенд с информацией о симптомах и признаках наличия у человека вредных привычек, рекомендаций по борьбе с ними, указаны телефоны служб доверия. По сценарию мероприятия началось с построения школьников и обращения к ним от организации «Лига здоровья нации» о принятии участия в акции «Безалкогольная Россия. Россия без табака». Старший инспектор ОПДН ОВД по г. Мыски майор милиции Н. Н. Сойнова, обращаясь к собравшимся, выразила надежду, что присутствующие на этом празднике спорта выберут правильную жизненную дорогу.

Коллектив Центра дополнительного образования детей поздравляет Ольгу Александровну ВАРАКСИНУ с Юбилеем! Желаем в славный Юбилей мир дому Вашему и солнечного света, здоровья крепкого, богатого стола, любви всех окружающих людей! Чтоб жизнь была еще прекрасней и добрей!



Поздравляю с Юбилеем Зою Николаевну ОЛЕЙНИКОВУ! Эта круглая в жизни дата – твой торжественный Юбилей! Значит, много от жизни взято, еще больше отдано ей. Счастья тебе земного, радости, чтоб не счесть! И здоровья желаю много, не терялось бы то, что есть!



СЕСТРА.

Поздравляем с 18-летием и с окончанием училища Евгения Викторовича ЛИТВИНОВА! Желаем здоровья, успехов во всем, благополучия!



Бабушка, мама, АНТОН, СЕРГЕЙ.

Профилактика клещевого энцефалита

По состоянию на 17 июня, в лечебные учреждения города обратились за медицинской помощью с покусами клещей 159 человек, из них 29 человек до 18 лет. Из общего числа обратившихся, 48 человек, были покусаны, находясь на личных приусадебных или дачных участках, 10 человек - на территории города. В настоящее время два человека с подозрением на заболевание клещевым энцефалитом госпитализированы и проходят специфическое лечение.

Зарождение клещевым энцефалитом происходит при попадании в организм человека вирусов при укусе клеща. В редких случаях заражение может произойти и алиментарным путем при употреблении сырого молока домашних животных – коз, коров, подвергшихся накануне покусам клещей.

Инкубационный период, или интервал времени между заражением и появлением клинических симптомов заболевания, колеблется от нескольких дней до трех недель и зависит от физиологического состояния организма и количества попавшего вируса. Поэтому в течение трех недель после покуса следует избегать тяжелых физических нагрузок, перегреваний и переохлаждений организма. Первыми симптомами заболевания являются повышение температуры тела, слабость, головная боль, боль в спине и конечностях. В дальнейшем присоединяются симптомы, характеризующие поражение центральной нервной системы с развитием параличей. При отсутствии специфического лечения заболевание может закончиться летальным исходом. Лица, заболевшие клещевым энцефалитом, нуждаются в срочной госпитализации и стационарном лечении.

Заболеваемость клещевым энцефалитом носит природноочаговый характер. Территория Кемеровской области является интенсивным природным очагом клещевого энцефалита. Период максимального риска заражения при клещевом энцефалите совпадает с максимальной биологической активностью клещей, с середины мая до начала июля. В этот период регистрируется до 80 % всех покусов за сезон.

Профилактика заражений клещевым энцефалитом заключается в выполнении несложных правил. В постоянных местах загородного летнего отдыха, обычно поздней осенью или ранней весной, проводится сбор и сжигание старой листвы, травы, валежника, где могут зимовать и размножаться клещи. Территории детских оздоровительных учреждений, расположенных в загородной зоне, перед началом летнего отдыха должны подвергаться химической акарицидной обработке. При выхо-

де в загородные лесные массивы желательно использовать специальные защитные противоклещевые костюмы. Маршрут передвижения в лесу следует прокладывать, минуя кустарниковые и затененные участки. Места отдыха организовывать на хорошо прогреваемых солнцем полянах без травостоя. Находясь в лесу, необходимо через каждые 30 – 40 минут проводить само- и взаимосмотр для своевременного обнаружения и снятия клещей. Для затруднения попадания клещей на кожные покровы, можно приспособливать обычную одежду – застегивать манжеты и ворот рубахи, брюки заправлять в носки, волосы убирать под косынку или бандану. Для усиления защитных свойств одежду используют специальные отталкивающие клещей химические средства – репелленты, которые в широком ассортименте представлены в аптеках и специальных отделах торговых точек. После выхода из леса все выносимые вещи, одежда должны осматриваться на предмет наличия клещей. Особо тщательно следует осматривать домашних животных – собак, кошек, если они сопровождали вас в лесу.

Если все же произошел укус, присосавшегося клеша следует удалить с помощью пинцета или петли из нитки, место укуса обработать 70 % спиртом или настойкой йода. Собираясь в лес, эти средства необходимо взять с собой. После удаления клеша следует как можно скорее, желательно в первые часы после укуса, обратиться в поликлинику по месту жительства для проведения экстренной серопрофилактики – введение иммуноглобулина. В городе пункты экстренной профилактики функционируют во всех поликлиниках города в часы их работы. В вечернее время и выходные дни следует обращаться: в центральной части города – в детское отделение и приемное отделение многопрофильной больницы; на микрорайоне ТУ ГРЭС – в инфекционное отделение. Введение иммуноглобулина – бесплатное. Основное условие эффективного его действия – введение его в наиболее ранние сроки после укуса клеша.

В связи с угрозой подвергнуться нападению клещей, численность которых остается высокой во всех лесных загородных зонах, не рекомендуется посещать пригородные лесные массивы весной и в первой половине лета. Лицам, желающим провести наездные акарицидные обработки личных приусадебных участков, садовых участков, следует обратиться в специализированное отделение профдезинфекции ОАО «Кузбассфарма» по телефону: 3-17-82.

Территориальный отдел Роспотребнадзора в г. Мыски.

В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Кемеровской области» на 2008-2012 годы предусмотрены программные мероприятия: «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с рекламно-информационным продвижением туристского продукта» и «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства по оснащению объектов туристской индустрии».

Субсидирование осуществляется за счет средств областного бюджета в размере 50 процентов от фактически произведенных и документально подтвержденных затрат субъектов малого и среднего предпринимательства за период с 01.01.2009г. в пределах бюджетных обязательств, утвержденных на 2010 год.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Мысковский городской округ» принимает заявления о предоставлении в аренду земельных участков на землях категорий – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования – для индивидуального жилого дома, по адресам:

г. Мыски, ул. Первостроителей, 25, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, ул. Фасадная, 1, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, ул. Российской, 70, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, ул. Спартака, 7, площадью 1500 кв.м;
г. Мыски, ул. Белые горы, 13, площадью 1500 кв. м;
г. Мыски, ул. Российской, 80, площадью 1500 кв. м.

Площадь земельных участков будет уточнена при их формировании.

Заявления подавать в Комитет по управлению муниципальным имуществом по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42, телефон для справок: 2-28-51.

Заявления принимаются в течение одного месяца после опубликования в печати.



Начальник ОВД по г. Мыски А. Б. Устинов приглашает председателей уличных комитетов, старших домов и жителей города на встречу, которая состоится
12.07.2010 года в 14.00 в ГЦК;
13.07.2010 года в 14.00 в ДК им. Горького.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 4 500 до 7 000 руб. (цифровые от 7800 до 12000 руб.)

Очки "Панкова" (тнп) 4700 руб.
(при катаракте, глаукоме, внутригл. давлении, косоглазии, головные боли)
ультразвуковая стиральная машина 1800 руб.

8 июля с 10 до 11
в ГДК ул. Первомайская, 15
Садоводам и пенсионерам СКИДКИ!!!
Справки по тел: (3412) 51-03-68 ОГРН 305184129000010

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Юной мысковчанке Виктории Самойловой (1998 г. р.) требуется ваша помощь! Вот уже три года Вика тяжело больна. У нее опухоль головного мозга. Девочке срочно требуется продолжение лечения и восстановительная терапия. Для этого необходимы денежные средства.

Не останьтесь равнодушны к беде ребенка! Помогите Вике Самойловой материально!

Деньги можно перечислять в Междуреченское отделение УДО 7763/0022 на счет 40817810426073355250.

Заранее благодарна – мама Вики Е. В. Сидоренко.

ООО «Водоканал» г. Мыски ИЗВЕЩАЕТ жителей п. Ключевой, что с 12 по 26 июля 2010 г. возможны перебои с холодной водой в связи с проведением дезинфекции водопроводных сетей и резервуаров чистой воды.

Просьба к жителям п. Ключевой: в данный период времени иметь запас питьевой воды и кипятить.

ЗАО «ТУ ЗЖБК» срочно примет на работу: главного механика, механика ДОЦ, инженера охраны труда и ПБ, слесаря по тяжелажу и ГЗП (заплатка строп), стропальщика, теплотехника, слесаря-сантехника. Обращаться: ул. Левологовая, 1, отдел кадров, каб. № 20; тел. 92-3-37.

Требуется водитель на КамАЗ-самосвал. Тел. 8-960-912-7917.

ДОЦ-1 ПИЛОМАТЕРИАЛ

Доска обрезная
(в ассортименте)

Брус 100x150; 150x150

Изготавливаем под заказ пиломатериал из осины и березы

Доставка!

Тел. 8-903-945-4879.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО:
сахар, мука, окорочка, крупы, отруби, комбикорма. Хотите сэкономить – звоните нам!
Качество гарантируем.
Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

САХАР, комбикорм, кормосмесь, соль, отруби, крупа, Низкие цены. Доставка бесплатно (Мысковский рынок). Тел. 8-905-963-4608.

СНИМУ 1-комнатную кв-ру в центре. Чистоту и порядок гарантирую. Тел. 8-923-625-4447.

Стройдом:

Секцию в общежитии по ул. Олимпийской. Или ОБМЕНЯЮ. Тел. 8-903-071-4753.

Автомобиль «Toyota Corolla» (универсал), 1999 г. в. Дизель дв. 3С, МРЗ, тонировка, литые, х. т. с. Тел. 8-906-937-0376.

Резину, б/у, хорошее состояние; 3 штуки (BRIDGE STONE, R 15, 205/70). Тел. 8-906-983-1571.

Коз дойных. Тел. 8-960-917-6913.

Кроликов «Ландр». Тел. 8-960-913-8454.

Утерянные удостоверение «Ветеран труда» К № 226090 от 30.04.1996 г. и ЕСПБ № 229661, выд. на имя Петровой Анны Абрамовны, считать недействительными.

Прогноз погоды

Ночью	Днем	Погоды		
		Ветер	Облачность	Осадки
+12	+32	2 м/c (С)	Солнце	
+17	+25	2 м/c (Ю)	Облачно	
+11	+23	2 м/c (Ю)	Облачно	
+8	+26	1 м/c (Ю)	Облачно	

ИЮНЬ

Погоды по городу Мыски

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате, 654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11.

Время подписания в печать 16 часов.

Объем: Вторник - 1 печатный лист, Пятница - 2 печатных листа. Печать офсетная.

Индекс 51917. Тираж 1910.

Редактор - С. П. Адамсонс. E-mail: ppvariant@mail.ru

Выпускающий редактор (С. П. Адамсонс) - 2-25-57

Зав. отделом городской жизни (А. И. Комаров) и корреспондент (И. В. Лубина) - 2-11-25

Зав. отделом информации (П. И. Русанова) - 2-01-44.

Гл. бухгалтер (Т. С. Коваленко), корректор (Л. В. Басова) и рекламист (М. А. Мельников) - 2-12-07.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.